

# 增强责任心 当好“扫黑员”

## ——市市场监管局举办全系统法治和扫黑除恶专题培训班

3月26日,娄底市市场监管系统法治和扫黑除恶专题暨市场监督管理行政处罚程序暂行规定培训班在娄底宾馆湘汇楼举行,这是市场监管局组建以来举办的首个大型法治培训班。市市场监管局党组书记、党组副书记邓志洪,市委政治委副书记、市扫黑办副主任向健勇,娄星区人民法院副院长阳彪等领导授课,培训班由党组书记、副局长王汪主持。

邓志洪在开班式讲话时指出,市场监管局建局伊始就将依法行政作为立局之本,此次培训班,目的是加强全局法治建设,落实扫黑除恶工作要求,为全市系统依法行政开好头、起好了步。他强调,依法行政和扫黑除恶是市场监管部门履行政治责任、履行监管职责和实现工作突破的需要,参训学员是法律法规的直接执行者,是市场监管领域扫黑除恶的主要力量,要始终围绕“学法知法、依法用法、公正执法”主线开展工作,要领悟精神、强化宣传、压实责任坚决打好扫黑除恶这场硬仗。

向健勇全面阐述习总书记关于扫黑



除恶的重要思想、深刻内涵,全面回顾全市扫黑除恶的重要成果,深入分析前段工作的主要经验、存在的问题,深刻阐述下一阶段全市扫黑除恶的主要做法和主要思路,为市场监管部门下一步开展扫黑除恶工作提出了具体的指导意见,讲课深刻、全面、具体、管用。阳彪从理论和实务角度,深入浅出阐述代表性实例,讲述了行政处罚规定的精彩一课,给大家以依法行政的指导和启发。省市场监

局王妙科长解读了即将于2019年4月1日起施行的《市场监督管理行政处罚程序暂行规定》,该规定共79条,统一了原国家市场监管部门各单位的处罚程序。

党组副书记、副局长康菊华及全体局领导参加学习,来自全市系统各单位的执法人员、法制骨干共357人参加了培训。参训同志纷纷表示,专家老师的讲课生动形象、深入浅出,对自己今后落实依法行政和扫黑除恶工作很有帮助。(李纪南 罗达意)

## 省市场监管局调研指导 华润电力涟源公司标准创建

3月21日,湖南省市场监督管理局标准化处处长王顺其,到华润电力(涟源)有限公司调研指导标准化良好行为企业创建工作,娄底市场监管局副局长何红梅陪同。

王顺其一行深入现场查看了该公司检修施工现场,集控室等区域,与一线员工亲切交谈,与公司管理层进行座谈,详细了解了该公司标准化工作情况。

王顺其充分肯定了该公司标准化建设工作,传达了国标委下发的《关于印发电力企业标准化良好行为试点及确认工作实施细则的通知》文件精神。他表示,华润电力(涟源)有限公司作为有担当、负责任的红色央企,在NOSA体系和卓越运营体系建设等方面具有丰富的工作经验,具备创建标准化良好行为企业的条件和能力,希望公司迅速启动,根据最新评价标准逐步推进,尽早达成创建目标,省、市市场监督管理局将全力支持创建工作。

湖南省市场监督管理局、涟源市工商质监局等相关负责人参加调研,华润电力(涟源)有限公司管理团队陪同调研。(刘安 曾晓林)

## 省市场监管局督导娄底市局扫黑除恶工作

3月21日至22日,原省工商局经济检查局局长韦翔率经济检查局副局长肖向阳、科长刘立东组成的湖南省市场监督管理局督导组,对娄底市市场监管局扫黑除恶工作进行检查督导,推进扫黑除恶专项斗争深入开展。娄底市局党组书记、副局长王汪,党组成员、副局长唐孝礼、赵东平陪同检查。

督导组一行听取了工作汇报,认真查看专项行动工作开展情况以及线索摸排上报、核查办理等相关工作台账,并深入娄星区工商分局、三元大市场等基层单位开展现场检查指导,详细了解娄底市局扫黑除恶工作情况,对娄底市市场监管局扫黑除恶专项斗争工作给予充分肯定,并对下步工作提出了宝贵意见。



韦翔指出,娄底市局扫黑除恶专项斗争宣传发动做得不错,线索排查和线索移送扎实,宣传快、行动快,线索排查快、移送快。他强调,娄底市场监管部门要进一步充分认识到扫黑除恶专项斗争的重要意义,

进一步提升工作的机制和效能,进一步加大宣传力度,做实省局督导提出的各项问题。

王汪表示,感谢省局关心和支持娄底市局工作,下一步,娄底市局将以省局督导为契机,对扫黑除恶专项斗争进行再学习再研究再部署,认识上要再提高,工作上再升温,宣传再加力,措施要更得力,线索排查要更细致,与工作职能结合要更全面,多联络、主动报送,把工作做得更具具体更主动。

此次督导,既是对娄底市市场监管局扫黑除恶专项斗争工作的一次会诊把脉,也是对进一步全局推进扫黑除恶专项斗争持续向纵深发展的有力指导。

(罗达意)

## 开展“三进”春天行动 助推实体企业发展

3月21日至25日,市市场监管局副局长申立新率相关科室负责人,深入湖南安石企业等实体企业开展“三进”春天行动。详细了解企业生产经营情况和目前存在的困难和问题,并征求企业的意见和建议,积极为企业排忧解难、出谋划策、支持和服务发展。

在湖南安石企业(集团)有限公司,申立新一行认真倾听企业的情况介绍,不时与他们交流探讨。希望企业要树立发展信心,攻坚克难向前看,要穿越风雨,行稳致远;要依法经营谋发展,抓好项目出成果、开拓创新建伟业。

娄底市移动互联网产业园“顺德造家居连锁F2C直销新零售平台”是目前湘中地区最大的家居新零售平台。来到顺德造,实地考察了顺德造平台高铁南站体验馆,在听取了企业的相关情况介绍后,申立新指出,顺德造作为互联网+创新企业进驻娄底,给老百姓带来了实惠,为“娄商回娄”创业发展起了示范带头作用,是娄底经济发展的新亮点。希望“顺德造”能进一步加大宣传,提升知名度,扩大影响力,不断拓展市场,把企业做大做强。

湖南健缘医疗科技有限公司是专门从事中医诊疗及康复设备的研发、生产和销售医疗器械企业。申立新一行察看了该公司产品展厅和生产车间,听取企业负责人的情况介绍和发展愿景,询问企业生产经营情况,为企业发展提出了合理化建议,鼓励企业要进一步拓展国际国内两个市场,趁势而上,做到经济效益和社会效益双丰收。

市场监管局将通过“三进春天”行动,提升依法监管和服务发展的水平,并形成高质量的调研报告,为市委、市政府支持民营经济发展献计献策。(朱红飞)

## 市市场监管局迅速开展安全生产大排查

3月27日,市市场监管局邓志洪局长、王汪书记采取“四不两直”的方式,带队深入湖南富佳钢瓶制造有限公司、涟钢集团等企业的生产一线开展特种设备安全生产检查。这是该局落实全市安全生产工作紧急调度会,狠抓行业安全监管责任的一个缩影。

在湖南富佳钢瓶制造有限公司,检查组一行深入到液化气钢瓶生产制造和质量检验的每个环节仔细检查,该公司年产液化气钢瓶达80万个,产品销往南方五省,是典型的特种设备生产企业。在水压测试等生产环节,检查组对发现的安全隐患当场提出整改意见,“你们一定要注意安全生产……”检查完成离开时,邓志洪叮嘱厂方负责人。



检查组一行沿途察看涟钢公司的高压燃气管网、氧气球罐等设备,深入210炼钢厂生产车间检查大型起重机械、压力管道。涟钢集团作为大型工业企业,各

类特种设备种类多、数量大,风险源头多,安全生产面临较大压力,市场监管部门派驻工作人员定期开展监管和检验。检查组要求公司负责人对去年检查发现的问题全面“清零”,及时更新特种设备台账,加大安全生产设施的改造和投入。

自3月25日,召开紧急会议传达贯彻市委市政府安全生产工作部署以来,市市场监管局将安全生产工作摆在首位,迅速制定方案,全面开展安全生产“大排查、大整治、大管控”行动,申立新、邹润、李赛鸿、易清贤等分管局领导率相关责任科室深入企业排隐患抓源头,针对食品、药品、特种设备、危化企业等领域开展了安全生产专项行动。(罗达意 周晓兵)

中国移动 China Mobile 移动5G已来 时代巨变将至 和